



Юные спортсмены приняли участие в первенстве района по легкой атлетике

Более 150 спортсменов приняли участие в первенстве района по легкой атлетике, которое прошло в минувшую среду 29 января 2025 года в Ивановской ДЮСШ. Юные атлеты представляли городские школы, Рудскую, Мохровскую, Яечковичскую, Тышковичскую, Опольскую, Дружиловичскую, Молодовскую, Крытышинскую и обе Мотольские СШ.

Ребята соревновались в беге на 30, 300, 600 метров, 35 метров с барьерами, спортивной ходьбе на один километр, прыжках в длину и высоту, метании мяча из-за головы и толкании ядра. Судейство осуществляли тренеры-преподаватели спортивной школы.

Как рассказал директор ДЮСШ Вадим Крипиневич, спортсмены получили хорошую разминку перед началом весеннего сезона, продемонстрировали неплохие результаты и даже получили возможность завоевать юношеские спортивные разряды. Всего было разыграно 22 комплекта наград. Все призеры награждены грамотами, дипломами, медалями и ценными призами.





